

婚姻登记处的工作人员表示,家长吵架时,应考虑孩子的感受。如果非吵不可,也应避开孩子。让孩子生活得有安全感是为父母最起码的责任,如果夫妻之间相互攻击、谩骂,会给孩子带来心理阴影。



主持人:乐媛,80后

不同时期,爱情的滋味也是不一样的。
“见证爱”与你一起见证爱情里的酸甜苦辣。

封女|郎

陈欣雨:当儿时梦想变成现实

陈欣雨对服装的热爱可以追溯到小学。小学时,老师让小朋友上台讲讲自己以后的梦想。欣雨带着自己画的一些设计图上台了。从那时开始,她的梦想就是做一名服装设计师。

高中毕业时,韩流风靡一时。欣雨喜欢韩国的服装风格,就申请了韩国仁荷大学的服装设计专业。大一报到,她一个人带着行李去了韩国。语言不通,是一开始困扰她的一大难题。很快,她发现韩语和中文有一些发音相似,听得多了,也就能猜到一些意思。

大学时,学校有一些课程要学生亲手做衣服。从选布料、辅料到制作,都是陈欣雨自己完成,那时,她经常有机会穿自己设计的衣服。穿着自己设计的衣服,那种亲切感是外面买不来的。

大四那年,一家上海的服装品牌公司让陈欣雨做买手。她在韩国留学,接触最新的流行元素也更方便。她喜欢逛街,做买手需要比自己平常逛街的时候多留意一些,需要研究一些时装杂志,需要将一些特别新颖的款式变化出更多的款式。

买手这份工作,陈欣雨做了一年多,很喜欢。

毕业后,父母不再同意欣雨在外地漂泊了,坚持让她回到南京来。她顺了父母意,回南京开了一家公司,有时帮朋友做一些服装设计,有时接一些工作服校服单子。设计工作是阶段性的,忙一阵闲一阵,不忙的时候,她就看看电影、到处走走,去发现一些新事物,多找一些设计灵感。

韩国是陈欣雨经常要去的国家,基本每个季度都要去一趟,去看看一些新面料、辅料、花边之类,常常买一些回来备用。朋友注册了一个品牌,在一个电视搭配类的服装栏目上销售,欣雨帮忙做设计。目前,节目播出了两期,欣雨也很期待有一个好的反馈。

微博签名档上,陈欣雨写着“女孩,你可以性感,可以清纯,可以冶艳,可以妩媚……但是,唯独不可以平庸”。从小,父母就注意培养欣雨的独立能力,遇到问题,自己处理。如今,儿时的梦想变成现实,欣雨说,会将这个梦一直延续下去。

爱周刊记者 戎华



一周|婚|姻|数|据



❤向左走,775对结婚

爱上他烧的火锅鱼

在玄武区婚姻登记处的登记大厅,朱富彬和曾悦幸福地依偎在一起填写结婚登记表。他们是通过朋友介绍认识的,第一次见面那天刚好是曾悦的生日。“我不知道那天她过生日,什么都没准备。”1988年出生的朱富彬不好意思地说,曾悦比他小两岁。为了弥补对她的亏欠,今年,他选择了曾悦生日这天拍婚纱照。虽然第一次见面他做得不够好,但曾悦说他在生活中非常体贴,“他天天亲自给我煮饭送饭,我最爱吃他烧的火锅鱼。”听到女朋友的夸奖,朱富彬不禁脸红了。

谈到两人的爱好时,朱富彬搂过一旁的曾悦,一脸坏笑地说:“我就爱她。”“那你要对我负责喽。”曾悦打趣道。“必须负责,不负责就不到这里来了。”甜蜜中,两人在工作人员的见证下,完成了他们的结婚登记。

点评:我要为你做做饭,我要为你洗碗,然后滴一滴汗,滴在爱的汤……这首歌唱出了婚姻的意境,婚后与柴米油盐分不开,但是平淡中也有幸福和浪漫,需要你去体会。



❤向右走,685对离婚

夫妻吵架要避开孩子

一对40多岁的夫妻走进离婚登记室,身后还跟着一个十岁左右的小女孩。男方说他们离婚的原因是因为彼此感情不和。“我俩性格都要强,经常为件小事争吵。吵得太多,没意思了。”

对于爸爸妈妈的离婚,一旁的女儿也点头赞同。“爸爸妈妈经常吵架,有时候妈妈急起来了还会打爸爸。我在书上看到,有的家长只适合做朋友,不适合做夫妻,所以我想,我爸爸跟妈妈应该适合做朋友吧。”小女孩说,以后她将会跟着爸爸生活,妈妈有时间也会接她过去住几天。

婚姻登记处的工作人员表示,家长吵架时,应考虑孩子的感受。如果非吵不可,也应避开孩子。让孩子生活得有安全感是为父母最起码的责任,如果夫妻之间相互攻击、谩骂,会给孩子带来心理阴影。

点评:与离婚相比,孩子对父母吵架的心理体验更为明显,受到的直接伤害更大。

现代快报记者 项凤华
实习生 李骥 通讯员 马红

爱情|吐槽



论学医男做老公的必要性

发帖人:檀帅 出处:人人网

得透透。

第四,生命所系,性命相托,学医男对生命有一种敬畏的情怀,相信遇到你是生命的奇迹。

第五,学医男在医院逐渐成长为全才,除了本专业近百本书攻读,化学,生物,高数什么难学什么。洗衣服,白大褂上多少乱七八糟东西都洗了,普通衣服算神马(在学校自己洗,在医院统一处理);小家电维修,复杂艰深实验操作手到擒来,换个灯泡直接无视,必要时他们可以自己做灯泡。

第六,学医男很勤劳。没事就几天背个几百页,不是起早,就是贪黑。买菜做家务,送小孩上下学都是浮云。

第七,学医男细致。实验差一点,结果全都不一样,培养细菌,天天追个阳性结果比讨债的还积极。长此以往,更知道保质保量完成女朋友任务的重要性。

第八,学医男心灵手巧,缝衣服针线活也随时上手,各种方法一应俱全。

第九,繁忙不会破坏感情,怀疑才会。学习任务如此艰巨,依然选择

勇敢跟你在一起,足以说明爷们重感情;青春时间奉献给患者和病历,天天加班,经常几天出不了医院大门,好不容易有一个女朋友都不知道怎么疼才好,专一不出轨,想出轨都没时间啊;对心爱的女人忠诚可靠,她搔首弄姿引以为傲的身体,在他们眼里不过是一块肉。

第十,鉴别诊断,实验操作,想不起来就编,有逻辑,有条理,具备令人发指的想象力,以及给你和宝宝讲故事能力,婚后生活情趣无限。

第十一,决不让你受欺负,帮你出气时出手也只会让对方轻伤。如果你是学医药的,就是雌雄双煞。

第十二,充分了解怀胎十月,一朝分娩的不易和辛苦,诺不轻信,故人不负我;诺不轻许,故我不负人,他们会更好孝敬彼此父母,懂得感恩。

综上所述,学医男智商高,基因优良,经济实惠。哎,说多了都是泪。至于学医女,如果学医男是一朵奇葩,那么学医女一定就是站在奇葩背后的奇葩,基本全都具备以上各种优点,然后……然后就没有然后了……

男朋友会把第一口和最后一口食物给你吗

发帖人:Soooooohungry
出处:天涯

跟帖:

kingdeanna: 第一口不会,最后一口肯定会,第一口还有很多啊。

张晓猫:以前没注意,看了楼主的帖子后回想下,大部分都是给我先吃的,忽然间就觉得自己以前真是居然觉得理所当然,以后会好好珍惜。

神的孩子爱跳舞吗:会,他说回家最幸福的事就是跟我一起吃饭,看我吃得说好吃他就很满足很幸福。

年默:只要我要,就会。
电眼鬼鬼:第一口会,最后一口不一定。因为吃到最后都已经乱七八糟了,一般都是给我吃第一口,他差不多吃完的时候问我还要不要吃。

WSDMAN2011:没这个机会,好吃就多买点,一人一份。

静听时光滴答:第一口谁吃是个技术问题,一般第一口是尝味道啊,最后一口的人是扫尾工作,所以不明白楼主纠结什么劲。

桑ny:不会,我是男人性格,不会那种很小女人的小矫情,谁喜欢就直接吃了,不喜欢推来让去的。

你和初恋在一起多久后分手

发帖人:mmQ
出处:豆瓣

很多人都说初恋能走到最后的很少很少,想想我们对前途的规划和家庭环境什么的,要想最后走到一起也确实需要克服好多困难。

我们在一起半年,之前一直很默契很开心,几乎没有吵过架,一个是他确实很温柔贴心,二也是因为我是很能忍的人,一般不会为小事跟他闹,就自己消化了。可是最近有点小不愉快,不算吵架,我忍不住哭了,他说看到我这样他很内疚,给我道歉说他错了,看到他道歉的样子我也好不忍心,道完歉之后感觉关系冷下来,昨天放暑假,他送我回家以后就一直没怎么联系,不像以前那样打打闹闹很贴心。我好担心因为这次之后有些东西就变了……

我承认自己玻璃心,因为我真的很在乎他很喜欢他,但是一想到

未来我就好不安,好怕失去他。这件事我宁可是我做错了然后撒个娇道个歉,我们还是好好的。所以我来求正能量了,大家的初恋都走了多久?

跟帖:
sskk12:都忘记初恋是谁了,天啊!

马甲君:我们在一起4个月,他是我初恋,他已经恋了十几次了,所以,投入的不同,所以,分道扬镳。

艾格格巫阿滋猫:4年。不能结婚就只好分开了。

阿咩:到现在为止五年,还没分,我是来砸场的。

漏漏:8个月,现在在纠结分手。

迷你小黑裙:我也八个月,为嘛八个月都快要是分手的节奏啊。

BlueAmber:不做男女朋友做好朋友了。一辈子。

少女酱~:三年,因为我要高考。

杨佳蕊:好像还有智商高,有利于培养下一代。

李栋:不科学,一看就是个医学男写的,我们优质工科男的好处你还没看到。

李依倩:我会说我从小就想嫁给一个医生啊。

窦家莹:哎呀,妈呀!学医的女生是不是都不用找男朋友了,直接具备以上优点了。